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Nový Perštýn v Liberci roste do krásy a sbírá uznání. Jeho druhá fáze,Vilapark Horizont
navíc získala prestižní realitní cenu. Brzy jej také dotvoří dvě nové věže. Mílovými kroky se
tak přibližuje své finální podobě. Přestože výstavba prvních šesti věží této etapy
odstartovala ani ne před rokem, více než 70 % bytů již zná své majitele. Výborná městská
adresa, výjimečné výhledy do okolí a vysoké standardy dokončení jsou velmi silným
lákadlem. Nyní přibydou do nabídky menší byty a zanedlouho i nejvyšší bytové budovy v
libereckém centru.

Vilapark Horizont – Realitní projekt roku 2024

Enormní zájem o byty na Novém Perštýně nikoho nepřekvapuje. Jak tisku řekl liberecký realitní
makléř Zdeněk Milfajt: „Tento projekt zkrátka patří k tomu nejlepšímu, co jde nyní v Liberci pořídit.“
Punc kvality projektu nedávno potvrdila i odborná porota prestižní soutěže nejlepších
developerských projektů v ČR, když Vilapark Horizont ocenila titulem Realitní projekt roku 2024.

„Velice nás těší, že si nejen Vilapark Horizont, ale celková obnova lokality Nového Perštýna získala
takovou oblibu u zájemců o bydlení i odborné poroty,“ říká Martin Kubišta, ředitel projektu Nový
Perštýn a doplňuje: „Vilapark Horizont, který se vyznačuje komornějším pojetím se zvýšenými
standardy dokončení a klade důraz na soukromí a propojení s okolní přírodou, nyní rozšíříme o další
dvě věže. Přípravné práce na těchto domech jsou v plném proudu tak, aby ještě v průběhu léta byla
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zahájena samotná stavba.“

Prázdniny plné příprav, nový školní rok odstartuje výstavbu

Letní prázdniny budou ve znamení intenzivních prací na posledních dvou objektech, ve kterých bude
k dispozici větší množství menších, velmi atraktivních bytů 1KK, 2KK a 3KK s výhledy na panoramata
Lužických hor anebo pulzující město Liberec. V posledních podlažích budou nadále k dispozici větší
luxusní penthousy s terasami, velkorysou světlou výškou v obytných místnostech, klimatizací a
chytrou domácností; domy jsou zasazeny do rozvinuté zeleně a navazují mimo jiné na plánovanou
obnovu javorové aleje, rozprostírající před bytovými domy směrem k rekonstruovanému objektu
liberecké Střelnice. Unikání kombinace nejmodernějšího pojetí bydlení a historií a tradicemi
naplněné lokality.


